
Protokół Nr XXII/2012
z obrad xxII Zwyczajnej Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze Małej

z dnia Ż9 paździrnika 20tŻ r.

obecni w l g załączonej listy obecności.

W posiedzeniu udział wzięli: Wójt Gminy mgrAdam Bacławski, Sekretarz Grzegorz ostrowski,

Radca prawny_ Andrzej Dziemaszkiewicz, Skarbnik Gminy Renata Wiśniewska.

obrady rozpoczęto o godzinie 13.@

Porządek posiedzenia

1. Otwarcie sesji.

2. Stwierdzenie prawomocności uchwał.

3. Uchwalenie porządku posiedzenia.

4. Przyjęcie protokołu poprzedniej Sesji Rady Gminy.

5. Podjęcie uchwał:

5.1. w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Krzynowłoga

Mała na lata20l2 -2020;
5.2. w sprawie zmiany uchwały budzetowej naŻ0l2 tok.

5.3 w sprawie określenia oświatowych jednostek budzetowych, które gromadzą

dochody na wydzielonym rachunku, żrodeł tych dochodów i ich przeznaczenia,

sposobu i trybu sporządzenia planu finansowego dochodów i wydatków nimi

finansowanych oraz dokonywania zmian w tym pLanie oraz ich zatwierdzania;

5.4. w sprawie podziału gminy Krzynowłoga Mała na stałe obwody głosowania'

ustalenia ich numerów granic oraz siedzib obwodowych komisji wyborczych,

5.5. w sprawie WraŻeniazgody nazbycie nieruclromości rv trybie przetargu,

5.6. w sprawie rozpatrzenia skargi nadziałaInoŚó Wójta (Kataruyna Czaplińska)

5.7. w sprawie rczpatrzenia skargi na działalność Wójta (Ewa Liszewska)

6. Informacj a Wójta Gminy Krzynowło ga Mała z r ealizacjt zadań oświatowych.

7. Analiza oŚwiadczeń majątkowych Wójta Gminy, Przewodniczącego Rady Gminy,

Radnych oraz kierowników jednostek samorządu oraz osób wydających decyzje w

imieniu Wójta Gminy.

8. Informacja Wójta o realizacji zadan między sesjanri.

9. Interpelacje i wnioski radnych.

10. Inne wnioski i zapytatia.

Il. Zakonczenie sesji.



Ad. I

otwarcia posiedzenia dokonał Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski,

który powitał Radnych oraz przybyłych gości.

Ad.2.

Następnie stwierdził, iż na stan 15 radnych, na sesji obecnych jest 15, co stanowi quorum do

podej mowania prawomocnych uchwał.

Ad.3

Porządek zostałprzyjęty bez uwag.

Ad.4

Protokół z obtad XXI Zvłyczajnej Sesji Rady Gminy został wyłożony do wglądu. Radni

uwag nte zglaszali. Za przyjęciem protokółu głosowało 14 Radnych' głosów przeciwnych i

wstrzymuj ących nie było. Protokół przyj ęto j ednogłośnie.

Ad.5.

5.1. w punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Krzynowłoga Mała na lata

2OI2 -2O2O. Na stan 15 radnych, obecnych na sesji, w głosowaniu jawnym zaprzedstawionym

projektem uchwały głosowało 15 radnych, głosów wstrzymujących się i przeciwnych nie było.

Uchwała została podj ęta j edno głośnie.

5.2. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwaływ sprawie zmiany uchwały budzetowej na20l2rok. Na stan 15 radnych, ot'ecnych na

sesji, w głosowaniu jawnym zaprzedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, głosólv

wstrzymujących się i przeciwnych nie było. Uchwałazostałapodjęta jednogłośnie.

5.3. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie określenia oświatowych jednostek budzetowych, które gtomadzą dochody na

wydzielonym rachunku, fuódeł tych dochodów i ich przeznaczenia, sposobu i trybu sporządzenia

planu finansowego dochodów i wydatków nimi finansowanych oruz dokonyłvanla Zmlan w tym

planie oraz ich zatwierdzaria. Na stan 15 radnych, obecnych na sesji, w głosowaniu jawnym za

przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnyclt, głosów wstrzymujących się i
przeciwnych nie było. Uchwała została podjęta jednogłoŚnie.

Radna ElŻbtęta Ulatowska opuściła sesję w związku z czym liczba radnych obecnych na sesji

zmniejszyła się do 14 radnych.



5.4. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie podziału gminy Krzynowłoga iMała na stałe obwody głosowania, ustalenia ich

numerów granic oraz siedzib obwodowych komisji wyborczych. Na stan 15 radnych, obecnych na

sesji, w głosowaniu jawnym zaprzedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, głosów

wstrzymujących się i przeciwnych nie było. Uchwałazostałapodjęta jednogłośnie.

5.5. w punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie .vqiraŻenia zgody na zbycie nieruchomości w trybie przetargu. Na stan 15

radnych, obecnych na sesji, w głosowaniu jawnym za przedstawionym projektem uchwały

głosowało 15 radnych, głosów wstrzymujących się i przeciwnyclr nie było. Uchwałazostałapodjęta

jednogłośnie.

5.6. Jako kolejny Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie rczpatrzenia skargi na działa|ność Wójta. Na stan 15 radnych, obecnych na

sesji, w głosowaniu jawnym zaprzedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, głosów

wstrzymujących się i przeciwnych nie było. Uchwałazostałapodjęta jednogłośnie.

5.7. W punkcie Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działa|noŚó Wójta. Na stan 15 radnych, obecnych na

sesji' w głosowaniu jawnym zaprzedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, głosów-

wstrzymujących się i przeciwnych nie było. UchwaŁazostałapodjęta jednogłośnie.

Ad.6.

Informacja w sprawie realizacji zadań oświatowych. Wójt przybliŻył radnym informację oraz opisał

ogolną sy.tuację w szkołach. Radni nie mięli pytań na ten temat.

A.d.7.

Przewodniczący Rady Gminy odczyĄał ana|izę oświadczeri majątkowych Wójta Gminy,

Przewodniczącego Rady Gminy, Radnych, kięrowników jednostek samorządu oraz osób

wydających decyzje w imieniu Wójta Gminy.

Ad.8

Informacja Wójta o rea|izacji zadan między sesjami.

W tym okresie wybudowaliśmy ogrodzenie w koło Szkoły Podstawowej oraz Gimnazjum w

Krzyno wło dze Małej gdy Ż takie były zale c eni a s anep i du.

Udało się również przy współpnacy zę Starostwie wybudować mostek w Krajewie.

Ze względów finansolvych przesunięto termin wykonania części przydomowych oczyszczalru



ścieków na 2013 rok.

Po kilku poprawkach w dokumentach otrzymaliśmy w końcu odpowiedz na dofinansowania temat

modernizacji ośrodka zdrovńaw Krzynowłodze Małej. Więc wkrótce otrzymamy teżpieniądze.

Ad.9
Interpelacje i wnioski Radnych. Nie było.

Ad. 10

Inne wnioski i zapytana.

Radny Bogdan olszewski zap>Ąał jak wygląda sytuacja z moderni zacją jeziora w Rudnie
Jeziorowym' na co Pan Wójt odpowiedział Że niestety w chwili obecnej nie posiadamy środków na
ten cel.

obecny na sesji Sławomir Kryścio wystąpił z zapytaniem kiedy otrzyma wynagrodzenia za
modemizacj e ośrodka zdrowia.

Przewodniczący poinformował iż wójt Gminy przyjmuje w swoim gabinecie. Natomiast z tego co
PrzewodniczącemlJ wiadomo to zostało sporządzone porozumienie na które Pan Sławomir Kryścio
nie przystał.

A.d.10

Przewodniczący po Wczerpaniu porządku zamknął posiedzenie sesji rady gminy o godziniel3 Ł
Na tym protokół zakonczono.

Protokółował Przewodniczył


